LI 1.3 Ocopnpa Tov Oain

No owrtvndoete To Ocdpnpo Tov Ooiy.

Av tpelc 1 Teplocotepeg mapaiinies evdeieg Téuvouy dvo dAleg evbdeieg, ToTE:
To, tufpota ov opilovol oty pia eivot avaAoyo Tpog To OVIIGTOLYO
TUpHoTo Tov opilovtal oty AAAN. ANAadN:

€1/l & /Il &5 1oTE AB_BIL_ Al 1
av 1 2 3 AIB! B!F! A/F/ ( )

Ao v o6t (1) pmopovv va TpoKvYoLV:
AB Bl AB AT

Kot
A'B" BT’ A'B" AT’

Hapatnpion:

I dvo onueia A, E tov thevpov AB, AT avtistoiywg evog tprydvov ABT

oy 0oLVV:
AA AE A
. Av AE // BI' 16t —=—.
AB EI A E
. Av AA_AE e AE /BT
AB EI
B r

To debTEPO CLUTEPAGLLOL AUTTO TIG
TOPATNPNGELS YpMoLpomoteital dtav
0élovpe va dei&ovpe 6TL: OTL dVO TUMpOTO Elvar TapGAANAQL.
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Y7o tpiywvo ABI' 1 (g) elvan mapdAinin ot BI. Na vroAloyicete to X o€
K0 mepintoon:

) A B) A

Adon
a) 1o tpiyovo ABI givar AE // BT, ondte amd 10 Oempnua tov Ooin
AA AB |, 2 x , » ,
&ovpe —=— —=— N x=16 nx=4.

AE EI " x 8
B) 1o tplywvo ABI givar AE // BI, ondte amd to Bedpnpo tov Oain
AA AB , x 5

éyoope 25 =7 —== 10x=20 | x=2-
AE EIl " 4 10n 1

Av g /] & I/ €3, va VTOAOYIGETE TO X GTIG TAPOKATO TEPUTTOCELS:

o A A B(A €
e YA v
3/r r\9 sz 8/ \X 3
/ \ /2

Adon

a) Etvar g1 // & // &5 pa. cOppova pe to Bempnio Tov @i Eyovpe:
AB _BI' 2 3

——=—— 4 =2 1 3x=18 1 x=6
AB BT | x 9 "

B) Etvav g // &, // &3 dpo cOpemva pe to Bedpnuo tov Oair] €ovpe:

AA_MB , 4_8

2222 4x=24 7 x=6.
AE BF N3y N RTH N

l'soperpia
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T'eoperpio Y10 mopoxkdto oynua givar: AK // BA kot KM // AN.

Na dei&ete ot oA _OM

AB MN

Adon
10 tpiymvo OBA givar AK // BA. Apa copomva pe 1o Bedpnio Tov Oain:
OA _AB N OA _OK (1) . Zto tpiyovo OAN eivar KM//AN. Apa

OK KA AB KA
OK KA , OK_OM

ovpe®va pE 1o Bedpnpo tov Ooy: —=—— N —=—— (2).
OA OM OM MN KA MN

And (1) kn(2) —=——.
D ()AB MN

Epomiceig kotavéneng

A

AA AE
1. Se1piyovo ABT nAE // BT, Tote —o =22 /\
wy " “ET AB A E
B/

A
2. Zetpiyovo ABI' n AM eivon didipesog kot A A
péoov g AB, A pécov g BM,
t0te AN // AM .
A M r
A
E
A
E

B
3. Zro 1plywvo ABI elvat AA=3,AB =6,
AE =5, EI' = 8, 161¢ 1 AE glvar A
TopdAAnAn oty BT .
B Tr

4. Xto tpiyovo ABI eivar AE //BI.
AvAA=4,AE =2 ko1 AB = 12, 4

tote n EI' dev voloyiletat. B
r
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5. Ave//6// {1ote woydet:
g X A / \A

AB AE
AT B2 s 8/ \e .

1. Xto tpiyovo givar AE // BT X /N4
Tote 1 Tiun TOL X glvat: A /\E

0.4, B.2 v.6, 8. «xopio awd T0 TAPATAVE . AZ 8
B

2.  Xto tpiyovo ABI eivar AE// BI. Av AA=x + 2,

AE =3,AB =4, EI' = 2. Tote 1 Tiun tov X givat:
a.4, .6, vy.8, 0. 1TimOTO ATO T TAPOTAV®.

3. Zrto tplyewvo ABI eivon EA // BZ, ZK // AB. A

AvVAE=4,EB=8, AA=1,AZ=2,7Z' =6,
BK = 5. Tote n tiun| tov KT iva: B
a. 10, B. 6, 7.4, 6. tinoto and TO TAPOTAVE. K r

AYXKHXEIX T'TA AYXH

Aiveron tpoméQlo ABIA (AB//TA). Ot dwaywvieg Al BA tépvovtot oto O

Na deitete OtL: 01) %:@’ B OA _OB
or OA AT  BA

Y10 o&uydvio tpiywvo ABIT pépvoupe to Oym AA, TE. Xto tpiywvo BEI
eépvoupe to Vyoc EK. Na deiéete ot

) EK //AA

l'soperpia
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Atveton tpiymvo ABI kot 1 didpesoc AA. Ao toyaio onpeio M tov
Tuquotog Al eépvovpe // AA, n omtoia. tépvel tnv Al 610 Z ko v AB
oto E. Na oci&ete O1L:

Xg éva tpiyovo ABI etvar AB = 12cm xot AI'= 8cm. [1dve ot didpeco

AK
AM, maipvoope éva onueio K térolo wote: H/Izg . Am6 10 K @pépvoupe
evbeia (€) // omv BI, mov tépver 1ig AB, Al ota E, Z avtictoiyo.

Noa vroAoyicete ta tpquota AZ, AE.

1o tpiyovo ABI diveton 6ti: AE // AB, EZ // AA.
AVAE=x,ETl' =12, BA=y,AZ=2x,7Z1" =4,
Noa vroAoyicete ta X, .

"Eoto tpiyovo ABI Ilpogkteivovpe v BI' mpog 10 pépog tov B kot tov I’

kot aipvovpe onpeio K, A avtictorya této10 dote: BK = TA.
Amd 10 K pépvovpe mapdiinin oty AB kot and 1o A mapdAinin oty
AT mov tépvovtar oto N. Av 1 NA téuver v Bl 610 M, va dei&ete Otu:

MB MA MIT MA
o) —=—-, B) —=——7v) To M &ivar pécov tov BT .

BK AN’ A AN



